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Задача. Построить таблицу истинности и определить выполнимость формулы 

( ) ( )A B C A B C B∨ ⇒ ∧ ⇔ ⇒ ¬ ∨ . 

 

Решение. Расставим скобки в формуле, используя сведения о старшинстве операций 

( , , ,∧ ∨ ⇒ ⇔ ).  

( ) ( ) ( ) ( ) ( )F A B C A B C B A B C A B C B= ∨ ⇒ ∧ ⇔ ⇒ ¬ ∨ = ∨ ⇒ ∧ ⇔ ⇒ ¬ ∨       . 

Строим таблицу истинности, истину обозначаем 1, ложь обозначаем 0. 

Получаем: 

 

A  B  C  ( )A B∨ ( )C A∧ ( ) ( )A B C A∨ ⇒ ∧ C¬ ( )C B¬ ∨  ( )B C B⇒ ¬ ∨  F  

0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 

0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 

0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 

0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 

1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 

1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 

1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 

 

Формула выполнима, но не является тождественно истинной.  

 

 

 


